
Η ανεργία στην εποχή της κρίσης και των μνημονίων έχει
πάρει τεράστιες διαστάσεις. Οι άνεργοι είμαστε περίπου
1,5 εκατομμύριο, 1.220.000 καταγεγραμμένοι, δεν
υπάρχει εργατική οικογένεια χωρίς άνεργο, στην νεολαία
αγγίζουμε το 60%, η μακροχρόνια ανεργία ξεπερνάμε το
70%, τα επιδόματα ανεργίας πετσοκόπηκαν και δίνονται
μόνο στο 10% από εμάς ενώ την ίδια ώρα πάνω από 1
εκατομμύριο συνάδελφοι μας δουλεύουν και παραμένουν
απλήρωτοι.

Οι εργοδότες αξιοποιούν την ανεργία για να διαλύσουν τα εργατικά δικαιώματα , θέλουν να εδραιώσουν
ένα καθεστώς ΕΡΓΟΔΟΤΕΣ χωρίς ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ, ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΙ χωρίς ΔΙΚΑΙΩΜΑΤΑ. Η κατάσταση αυτή
φαίνεται ότι θα συνεχίζεται για χρόνια αφού η καπιταλιστική κρίση δεν ξεπερνιέται και η αντιδραστική
πολιτική που τη συνοδεύει φορτώνει τα βάρη της στους εργαζόμενους.

Την στιγμή που η ανθρώπινη εργασία του χεριού και του πνεύματος παράγει σήμερα τέτοια επιστημονικά
και τεχνικά επιτεύγματα που θα μπορούσαν να μειώσουν δραστικά τον εργάσιμο χρόνο, να βελτιώσουν
αποφασιστικά τις συνθήκες εργασίας και να ταΐσουν επαρκώς τον πλανήτη, συμβαίνει ακριβώς το
αντίθετο. Η υποταγή του ανθρώπου και της φύσης στους νόμους του κέρδους και του ανταγωνισμού, μας
οδηγούν στη σημερινή βαρβαρότητα, μας γυρίζουν δεκάδες χρόνια πίσω.

Η Κυβέρνηση ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ, δεν φαίνεται να θέλει να πάρει μέτρα για να βρουν σταθερή εργασία με
αξιοπρεπή μισθό και δικαιώματα οι άνεργοι. Όπως δημοσιές επενδύσεις για μεγάλα έργα, μείωση του
χρόνου εργασίας, επαναφορά των ορίων συνταξιοδότησης άμεσα προ μνημονίων που θα δημιουργούσαν
χιλιάδες θέσεις σταθερής εργασίας. Ακόμα και τα μετρά ανακούφισης των άνεργων (επίδομα ανεργίας,
δωρεάν μετακινήσεις κλπ) έχουν εξαφανιστεί από τις εξαγγελίες και τις κυβερνητικές πρωτοβουλίες.

Δεν είναι λύση για εμάς τους άνεργους τα 5μηνα προγράμματα Κοινωφελούς Εργασίας της κυβέρνησης.
Εμείς θέλουμε σταθερή και αξιοπρεπή δουλειά και όχι προγράμματα με μισθούς πείνας, χωρίς δικαιώματα
που ανακυκλώνουν την ανεργία και παρέχουν φτηνό εργατικό δυναμικό στους εργοδότες.

Σαν Ενεργοί Άνεργοι, καλούμε του άνεργους να γίνουν ενεργοί. Πρέπει να πάρουμε την κατάσταση στα
χέρια μας οι ίδιοι οι άνεργοι, οι απολυμένοι, οι άνθρωποι που εργάζονται στην επισφάλεια, οι νέοι που
τελειώνουμε τις σχολές και δε βρίσκουμε δουλειά, οι γυναίκες που είμαστε από τα πρώτα θύματα. Να
δημιουργήσουμε ένα μεγάλο πολιτικό κίνημα κατά της ανεργίας, να οργανωθούμε σε επιτροπές
ανέργων παντού, διεκδικώντας την αξιοπρεπή διαβίωση των ανέργων και το βασικότερο δικαίωμα: ΤΟ
ΔΙΚΑΙΩΜΑ ΣΤΗΝ ΣΤΑΘΕΡΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗ ΕΡΓΑΣΙΑ. Συμμετέχουμε στην πορεία και δίνουμε μια πρώτη
απάντηση στις 8 Μάη 18:00 Ομόνοια, διαδηλώνοντας για τα δικαιώματα μας. Αυτή την προσπάθεια
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πρέπει να την στηρίξουν και να συμβάλουν όλα τα σωματεία, οι φοιτητικοί σύλλογοι, οι συλλογικότητες
γειτονιάς. Αυτή η πορεία ας είναι η αρχή, σαν Ενεργοί Άνεργοι το επόμενο διάστημα θα
συνεχίσουμε την προσπάθεια συντονισμού και συσπείρωσης δυνάμεων για την πάλη κατά της
ανεργίας.

ΔΙΝΟΥΜΕ ΜΙΑ ΠΡΩΤΗ ΑΠΑΝΤΗΣΗ ΣΤΙΣ 8 ΜΑΗ 18:30 ΟΜΟΝΟΙΑ,

ΑΝΕΡΓΙΑ ΣΤΟΠ, ΣΤΑΘΕΡΗ ΑΞΙΟΠΡΕΠΗΣ ΔΟΥΛΕΙΑ ΓΙΑ ΟΛΟΥΣ
ΝΑ ΜΗΝ ΠΛΗΡΩΘΕΙ ΤΟ ΧΡΕΟΣ, ΓΙΑ ΝΑ ΠΛΗΡΩΘΟΥΝ ΟΙ ΑΝΑΓΚΕΣ ΤΗΣ ΚΟΙΝΩΝΙΑΣ

Να γίνουν τώρα προσλήψεις σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα με Σταθερές Σχέσεις εργασίας, με Συλλογική
Σύμβαση και αξιοπρεπή μισθό. Κατάργηση των προγραμμάτων κοινωφελούς εργασίας/voucher,
κατάργηση της διαθεσιμότητας.

Άμεση μείωση των ωρών εργασίας για να δημιουργηθούν νέες θέσεις εργασίας, για να αποκτήσει
ελεύθερο χρόνο ο εργαζόμενος.

Επιδότηση για όλους τους ανέργους τώρα για όσο είναι άνεργοι, χωρίς προϋποθέσεις. Να μετρούν τα
χρόνια της ανεργίας στα συντάξιμα.

Δωρεάν μετακίνηση στα ΜΜΜ για όλους τους άνεργους, διαγραφή όλων των προστίμων τους. Δωρεάν
ιατροφαρμακευτική και νοσοκομειακή περίθαλψη

Όχι χαράτσια στους ανέργους, φοροαπαλλαγές, πάγωμα και διαγραφή των χρεών των ανέργων, καμιά
κατοικία ανέργου στο σφυρί.

ΕΝΕΡΓΟΙ ΑΝΕΡΓΟΙ για μαζικό κίνημα κατά της ανεργίας

https://energoianergoi.wordpress.com/

